

С дистанции сойти нельзя

► Депутаты горсовета поддержали благотворительную акцию «Добро не спит - добро бежит!»

Благотворительный марафон в помощь онкобольным детям проходит 12 суток. Всё это время, не останавливаясь, сменяя друг друга, бегут те, кто готов показать своим примером, как важно быть вместе и помогать. В марафоне приняли участие председатель горсовета Ольга Медведева, депутаты Денис Загребайлов и Максим Егоров.

- Знаю, что такое онкология на личном опыте, от рака умер папа. Прекрасно понимаю, насколько непросто родным в такой ситуации. Поэтому сегодня я здесь, на беговой дорожке акции «Добро не спит - добро бежит». Очень рада, что есть фонд Жени Кондратюк «Святое Белогорье против детского рака», который помогает семьям вместе побеждать болезнь. И конечно, особые слова поддержки - родителям деток, которые ведут борьбу с этим страшным недугом, - отметила Ольга Медведева.

Депутата по 3-му округу Дениса Загребайлова с фондом связывает давняя дружба, предприниматель оказывает по-



мощь в организации детских праздников и проводит благотворительные киносеансы.

- С фондом «Святое Белогорье против детского рака» мы сотрудничаем не первый год, а сюда, на беговую дорожку, пришёл впервые. Считаю, очень важно обратить внимание на проблему помочи детям с онкозаболеваниями, - подчеркнул он.

Пробежал свою дистанцию и депутат по 18-му округу Максим Егоров.

- Название акции говорит само за себя. Дети беззащитны, и взрослые в силу возможностей должны помогать. Надо привлечь внимание к этой проблеме, говорить об этом, - отметил депутат.

Акция «Добро не спит - добро бежит!» стартовала в 19 часов 1 апреля и завер-

шится в 19 часов 12 апреля. Всё это время беговая дорожка будет работать.

- Мы видим отклик даже больший, чем два года назад, когда мы впервые проводили эту акцию. Кто-то бежит 5-10 минут, но для нас важно, чтобы бежали постоянно. Это как наша помощь, она не может остановиться, как и дети, побеждая недуг, не могут сойти со своей дистанции. Эта акция - возможность поддержать детей, показать, что мы рядом, что мы готовы, в каком-то смысле, даже на подвиги. А еще показать людям, что любая цель, какой бы космической она ни была, достижима, если мы объединимся, - отметила Евгения Кондратюк, руководитель благотворительного фонда «Святое Белогорье против детского рака».

Чтобы принять участие в акции, нужно зарегистрироваться, затем забронировать время на беговой дорожке и сделать посильное пожертвование. Бежать единовременно может один участник, время забега - от 30 минут (при желании эти полчаса можно разделить на троих и бежать по 10 минут). Участником забега может стать любой желающий старше 18 лет. Чтобы внести пожертвование, можно воспользоваться реквизитами организации на сайте центра или опустить выбранную сумму в ящик-копилочку на месте. Пожертвование может быть любым.

Материалы полосы подготовила Елена ФЕДОРОВА. Фото автора

Читайте материалы на сайте belnovosti.ru